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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno                                   

Posouzeno - podezřelá shoda          

Posouzeno – plagiát                

 

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Hodnocení bakalářské práce lze rozdělit do dvou částí. V teoretické části je citován soubor 

relevantních zdrojů včetně zahraniční literatury. Byly splněny cíle práce na základě vlastního výzkumu 

vybraných sportovních areálů na území města Plzně, v tomto ohledu přináší práce užitečnou 

inventarizaci a základní hodnocení ve vztahu k modro-zelené infrastruktuře. Autor prokázal schopnost  
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU. V případě zadání „posouzeno - podezřelá 

shoda“ uveďte odůvodnění. 
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

Posudek odevzdejte ve dvou originálních vyhotoveních (oboustranný tisk) spolu s bakalářskou  prací na sekretariát KGE 

v termínu stanoveném vedoucím KGE. 

Posudek musí být opatřen vlastnoručním podpisem modře  (pro rozeznání originálu). 

 

  

 

 

základní grafické vizualizace výsledků. Mezi slabé části práce však patří nižší úroveň formulace vět a 

jejich logické vazby. Málo pozornosti bylo věnováno sjednocení odkazů a formátování citací podle 

doporučeného a jednotného vzoru. Po metodické stránce by měla být větší pozornost zaměřena na 

vysvětlení, jak byly stanoveny hypotézy a zejména na jejich jasné potvrzení či vyvrácení 

odpovídajícími metodami. Diskuse a závěr jsou stručné, bez využití literatury k problematice 

sportovních areálů jako součásti environmentálně šetrného městského prostředí. 

Práci hodnotím celkově známkou velmi dobře, i když formální úroveň zpracování odborného textu je 

převáženě na úrovni známky dobře. 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1. Doplňte kvantitativní údaje k selekci sportovních areálů pro výzkum (kolik je všech areálů, 

kolik využívá vodu ke kropení, ale nemá travnaté fotbalové hřiště atd.). 

2. Jaká je vzájemná vazba využití zelených střech a retence dešťové vody využitelné pro 

zavlažování travnatých ploch sportovních areálů?            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 17. 8. 2020       Podpis hodnotitele  

 

 

 

 

 

 

 


